



Я — как АНДРЕЙ

Расскажите своему другу
об Иисусе!



Кто такой Андрей?

Андрей был среди первых учеников, которых Иисус призвал во время Своего земного служения. Первая глава Евангелия от Иоанна рассказывает о том, что Андрей, узнав, кем был Иисус, сразу же нашел своего брата Симона Петра и привел его к Сыну Божию. Сегодня Вы и члены Вашей церкви можете сделать то же самое: молиться о членах семьи, друзьях, соседях и коллегах, которые еще не знают Иисуса, а затем пригласить их послушать Благою Весть на фестивале «Время надежды».

История движения «Я — как Андрей»

Идея движения «Я — как Андрей» возникла в Великобритании. В 1954 году при подготовке к исторической евангелизации Билли Грэма в Лондоне его команда узнала, что одна поместная церковь каждый месяц проводит встречи, на которые христиане приводят своих неверующих друзей. Команда Грэма решила воплотить эту идею при подготовке своих евангелизационных мероприятий, призывая христиан молиться за своих близких, не знающих Господа, и приглашать их на евангелизационные встречи. Это также помогло ввести в жизнь поместной церкви практику наставничества для новообращенных. Сегодня ЕАБГ продолжает использовать движение «Я — как Андрей», создавая возможности для личного благовестия в городе или регионе.

КАК СТАТЬ ПОХОЖИМ НА АПОСТОЛА АНДРЕЯ?

Сходство с Андреем
начинается в сердце:

«Господа Бога святите в сердцах ваших; будьте всегда готовы всякому, требующему у вас отчета в вашем уповании, дать ответ с кротостью и благоговением» (1 Петра 3:15). Вы можете поделиться своей надеждой: сперва помолитесь за своих неверующих близких и укрепите дружеские отношения, а затем пригласите их послушать Благою Весть на фестивале «Время надежды».



Я — как АНДРЕЙ



Расскажите своему другу
об Иисусе!

Пасторы, вот простой конспект проповеди, который вы можете использовать, когда будете объяснять своей пастве, что из себя представляет движение «Я — как Андрей». Мы молимся о том, чтобы пример Андрея вдохновил членов вашей церкви делиться Благой Вестью со своими друзьями и членами семьи.

ТЕКСТ: Иоанна 1:35–42; 6:1–12; 12:20–22

ЦЕЛЬ: Побудить прихожан принять участие в движении «Я — как Андрей».

УРОК: Как мы можем познакомить людей с Иисусом?

Андрей показал нам, как приводить людей к Иисусу — по одному.

1. ХАРАКТЕРИСТИКА АНДРЕЯ: ИОАННА 1:40

Андрей никогда не был известен как великий учитель, проповедник или ученый, и Бог не поручал ему писать священные книги.

А. Его имя — «Андрей» означает «человек». Питер Маршалл назвал его «святим простецом».

Б. Известность: Андрей был менее известен, чем некоторые другие ученики. Его называли «братом Симона Петра», но мы должны помнить, что именно Андрей привел Петра к Иисусу.

2. ОБРАЩЕНИЕ АНДРЕЯ: ИОАННА 1:35–39

Андрей познакомился с Иисусом благодаря свидетельству о Нем своего друга, Иоанна Крестителя.

А. Бог действовал через достойного соратника: Андрей поверил свидетельству Иоанна об Иисусе, потому что тот был достойным другом.

Б. Бог использовал аналогию с искуплением: Иоанн назвал Иисуса «Агнцем Божиим». Важнейшее отличие заключалось в том, что этот Агнец должен был взять на Себя грех мира, а не просто покрыть чей-то грех.

В. Бог использовал метод, основанный на взаимоотношениях: Иоанн привел Андрея к Иисусу.

Из тех, кто выходит вперед на евангелизационных мероприятиях ЕАБГ, 80 процентов людей приходят по приглашению друзей. Бог использует отношения, чтобы привести людей к общению с Иисусом.

3. ЗАБОТА АНДРЕЯ: ИОАННА 1:40–42; 6:8–9; 12:20–22

После того, как Андрей встретил Иисуса, его неотложной задачей стало приводить людей к Иисусу.

А. Он привел Симона Петра к Иисусу (Иоанна 1:40–42).

1. Его приоритет: первое, что нужно сделать.
2. Его порядок действий: найти, рассказать, привести.

Это подразумевает целенаправленность.

Б. Он привел мальчика к Иисусу (Иоанна 6:8–9).

В. Он привел греков к Иисусу (Иоанна 12:20–22).

ЗАКЛЮЧЕНИЕ — УРОКИ АПОСТОЛА АНДРЕЯ:

- Бог действует через обычных людей необычными способами.
- В дружбе важна истина.
- Каждый может поступать так же, как Андрей.

ОБЪЯСНИТЕ ШАГИ, СВЯЗАННЫЕ С ДВИЖЕНИЕМ «Я — КАК АНДРЕЙ»:

А. Попросите вашу общину уделить время карточке «Я — как Андрей», пусть каждый напишет в ней имя хотя бы одного человека, о ком он готов молиться и кого готов пригласить на предстоящее евангелизационное мероприятие.

Б. Уделите время молитве и попросите Бога, чтобы Он вошел в жизнь людей в дни и месяцы, предшествующие фестивалю «Время надежды» с Уиллом Грэмом.